

ZAVOD ZA HITNU MEDICINU VARAŽDINSKE ŽUPANIJE

KLASA: 510-10/12-01/58

URBROJ: 381-05-19-1-2

Varaždin, 10. listopada 2019.

Na temelju Zakona o fiskalnoj odgovornosti (NN 111/18) i Uredbi o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i Izvještaja o primjeni fiskalnih pravila (NN 95/19) ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu Varaždinske županije Mladen Smoljanec, mag.oec, dana 10. listopada 2019. godine donosi dopunu

PROCEDURE ZAPRIMANJA I PROVJERE RAČUNA TE PLAĆANJA PO RAČUNIMA

Procedura zaprimanja i provjere računa te plaćanja po računima dopunjuje se:

- prvi korak je zaprimanje e-računa od strane odgovorne osobe zadužene za zaprimanje e-računa,
- nakon provedene formalne kontrole račun se prihvaća ili odbija,
- u slučaju kada račun nije prošao računovodstvenu i formalnu kontrolu isti se odbija na način da se vraća dobavljaču i to kroz aplikaciju ako se radi o e-računu ili poštom,
- kada je e-račun prošao formalnu kontrolu pretvara se u papirnatu oblik na način da se iz PDF formata ispisuje na papir.

Daljnji tijek postupanja sa zaprimanjem i provjerom računa te plaćanje po samim računima provodi se u skladu sa donesenom procedurom.

Ova dopuna procedure stupa na snagu s danom donošenja i bit će objavljena na Oglasnoj ploči Zavoda.

Ravnatelj Zavoda za hitnu medicinu
Varaždinske županije
Mladen Smoljanec, mag.oec

ZAVOD ZA HITNU MEDICINU
VARAŽDINSKE ŽUPANIJE
VARAŽDIN 1.
Franje Galinca 4

ZAVOD ZA HITNU MEDICINU VARAŽDINSKE ŽUPANIJE

KLASA: 510-10/12-01/58

URBROJ: 381-05-12-1-2

Varaždin, 29. lipnja 2012.

Na temelju članka 7. Zakona o fiskalnoj odgovornosti („Narodne novine“ br. 139/10.) i članka 7. Uredbe o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti („Narodne novine“ br. 78/11.) Ravnateljica Jasminka Begić, dipl. iur. Zavoda za hitnu medicinu Varaždinske županije, donosi

PROCEDURU ZAPRIMANJA I PROVJERE RAČUNA TE PLAĆANJA PO RAČUNIMA

Postupak zaprimanja i provjere računa, te plaćanja po računima u ustanovi, provodi se po sljedećoj proceduri uz izuzetke ako posebnim propisom nije drugačije određeno:

DIJAGRAM TIJEKA	OPIS AKTIVNOSTI	IZVRŠENJE		POP RATNI DOKUMENTI
		ODGOVORNOST	ROK	
Zaprimanje računa	Računi se zaprimaju u Ravnateljstvu, upisuje se datum zaprimanja, stavlja se prijemni štambilj. Ovlašteni radnik koji preuzima robu odnosno prati usluge svojim potpisom na dokumentu zaprimanja (otpremnicu, dostavnicu, primku, radni nalog, zapisnik o obavljenoj usluzi/primopredaji opreme i sl.) jamči da roba, usluga, radovi odgovaraju vrsti, količini i kvaliteti odnosno da su u skladu s naručenim/ugovorenim	Ravnatelj/referent/Glavni tehničar/Rukovoditelj djelatnosti za sanitetski prijevoz/automehaničarska radiona/Računovodstvo	istog dana, u trenutku preuzimanja dokumenta	otpremnicu, dostavnicu, primku i dr.

Odobrenje računa za plaćanje i evidentiranje	Na račun se stavlja paraf ravnatelj/zamjenik ravnatelja/ovlašteni radnik	Ravnatelj/Zamjenik ravnatelja/ovlašteni radnik	najviše dva dana nakon provedene računovodstvene kontrole	račun
--	--	--	---	-------

Obrada	Upis u knjigu ulaznih računa, dodjela brojeva	računovođa	1 dan po odobrenju plaćanja i evidentiranja	knjiga ulaznih računa
Kontiranje i knjiženje računa	Razvrstavanje računa prema vrstama rashoda, programima (aktivnostima/projektima) i izvorima financiranja te unos u računovodstveni sustav	računovođa	unutar mjeseca na koji se odnosi račun	kontni plan/klasifikacijski sustav
Plaćanje računa prema dospijeću	Priprema naloga za plaćanje	računovođa	do/prema dospijeća/u	nalozi za plaćanje
Plaćanje računa prema dospijeću	Odobrenje naloga za plaćanje – potpis ovlaštene/ih osoba	Ravnatelj/Zamjenik ravnatelja/ovlašteni radnik koji ne smije biti računovođa	do/prema dospijeća/u	nalozi za plaćanje

Ova procedura objavljena je na oglasnoj ploči Zavoda za hitnu medicinu Varaždinske županije i stupila je na snagu danom objave, a primjenjuje se od dana donošenja sukladno organizacijskoj uspostavi Uprave i broju izvršitelja koji obavljaju poslove iz djelokruga navedenih u ovoj proceduri.

Ravnateljica

Jasminka Begić, dipl.iur.
 ZAVOD ZA HITNU MEDICINU
 VARAŽDINSKE ŽUPANIJE
 VARAŽDIN
 Franje Galinca bb

Objavljena je 29.06.2012.godine